静岡県給食協会
ポスターセッションについて
１．展示について
　会場：グランシップ１階　中ホール（ホワイエ）
　  ●展示ボード：縦１８00ｍｍ×横９00ｍｍ　（キャスター付）１題につき１パネル
●用紙サイズ：
＜Ａ３版297×420ｍｍ横用紙を使用の場合＞
・横に２枚、縦に５枚　計　最大１０枚使用可
＊模造紙等で作成も使用可。
●注意事項
・発表者は、表題（サイズA3版タテ148×ヨコ820、①発表番号・演題　②○○支部・施設名（法人格は略名　③発表者名）を太字（幅5ミリ以上）で作成し当日持参、ご自身でパネルの上部へ貼付し、その下へポスターを掲示する。
・抄録集に掲載できなかった写真や図式などを活用して作成していただく事も可能です。
なお、ポスター掲示については、受付開始時間（１０：００）までに貼り終えてください。
※ポスター貼付用の画びょう等は事務局で用意します。


２．発表について
●発表の仕方
・第２部　開始時間（13：00予定）ご自身の展示ボード横に待機してください。
・各自の展示前で来場者と質疑応答　約３０分間でしていただきます。
　　・13：30頃にステージ上に座長が講評・質疑をします。


３．奨励賞授与式について
●第３部終了後（予定１４：４５頃）、奨励賞が授与されます。
　・代表者（各部の最初の発表者のこと）が舞台に上がり、名前を呼ばれた計３名は、賞状と賞品を受け取ってください。


その他の発表者
　・代表者が賞状・賞品を受け取り、元の位置に戻ったら、司会者の指示「第○部の皆様に拍手をお送りください」により、客席に向かって一礼し、着席してください。
　   また、閉会後は係員が座席に賞状と賞品を届けますので、リボン（紅白旭リボン）と引き換えに受け取ってください。　（←場合により座席に前もっておいてある場合もあります。）
